

**Отзыв научного консультанта**  
**о доценте кафедры общей хирургии**  
**ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России**  
**Инютине Александре Сергеевиче, выполнившем диссертационную**  
**работу «Профилактика послеоперационных срединных вентральных**  
**грыж в ургентной абдоминальной хирургии»**  
**на соискание ученой степени доктора медицинских наук**  
**по специальности 14.01.17 – Хирургия**

Инютин Александр Сергеевич в 2008 г. окончил лечебный факультет ГОУ ВПО РязГМУ Минздравсоцразвития России. С 2008 по 2009 гг. обучался в клинической интернатуре на кафедре общей хирургии РязГМУ, получил сертификат по специальности «Хирургия». В 2009 г. поступил в очную аспирантуру на кафедру общей хирургии РязГМУ. В декабре 2011 г. успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Выбор метода хирургического лечения больных с грыжами передней брюшной стенки и состояние функции внешнего дыхания».

С 2009 г. по 2017 г. ассистент кафедры общей хирургии ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России, с 2017 г. по настоящее время работает в должности доцента кафедры общей хирургии ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России. В 2019 г. присвоено ученое звание доцента по специальности «Хирургия».

Инютин А.С. зарекомендовал себя как ответственный, квалифицированный специалист, хорошо ориентирующийся в проблемах хирургии. Постоянно повышает свои профессиональные знания, ответственно подходит к выполнению должностных обязанностей. Пользуется уважением коллег, больных, студентов. Обладает такими качествами, как вежливость, доброжелательность, честность. Является трудолюбивым и целеустремленным. Способен ставить научные задачи и решать их. Приобретенный опыт работы в ургентной хирургии позволил сформировать научное мышление, реализованное при планировании и проведении научных исследований. Существующая проблема формирования послеоперационных вентральных грыж после лапаротомии, выполненной по

экстренным показаниям, легла в основу докторской диссертации Иютина А.С.

При работе над диссертацией Иютин А.С. обобщил достаточно большой материал, включающий экспериментальные и клинические исследования, характеризующиеся объективностью и корректностью. За время выполнения научных исследований проявил творческие способности, позволившие разработать хирургические методики и сконструировать оригинальные устройства для реализации поставленных задач.

Результаты исследования опубликованы в 60 печатных работах. Неоднократно выступал с докладами на международных, региональных и Всероссийских научно-практических конференциях. Ряд изобретений представлены на выставках изобретений и инновационных технологий, где были удостоены высоких наград.

Выполненную Иютиным А.С. диссертационную работу можно считать завершенным научным исследованием, решающим актуальную проблему хирургии.

Таким образом, все вышеизложенное позволяет считать Иютина А.С. достойным присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный консультант:  
заведующий кафедрой общей хирургии  
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,  
д.м.н. (14.01.17 – Хирургия), профессор

«27» апреля 2021 г.

Федосеев Андрей Владимирович



Подпись руки *А.В. Федосеева*  
заверяю *без моего участия* А.В. Федосеева за